



Tárgy: tájékoztatás hátrányos és
halmozottan hátrányos helyzet
megállapításáról

Tisztelt Szülő!

Tájékoztatom, hogy az a gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül és esetében az alábbi körülmények közül egy vagy kettő fennáll, hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetűnek minősül és a mellékletben leírt kedvezmények illetik meg.

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról - önkéntes nyilatkozata alapján - megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

A hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítását a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy a családba fogadó gyám a lakóhelye szerint illetékes jegyzőnél kérelmezheti.

A XII. kerületi lakcímmel rendelkezők a kérelmet az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon, a Népjóléti Irodán nyújthatják be, ügyfélfogadási időben, a következő időpontokban:

hétfő: 13.00-17.30

szerda: 8.00-16.00

péntek: 8.00-12.00

A hátrányos helyzet fennállásáról a jegyző határozatban dönt.

Budapest Hegyvidék, 2015. február 6.

Müller Csaba
Müller Csaba
irodavezető



Tájékoztató
a hátrányos helyzetű (HH) és halmozottan hátrányos helyzetű (HHH)
gyermekek, tanulók támogatási formáiról

Óvodai nevelés:

A HHH gyermek az óvodába járatáshoz kérelemre óvodáztatási támogatásban részesül (a támogatás megállapítására irányuló kérelem 2015. június 4-éig nyújtható be, mivel az ellátás 2015 szeptemberével, a kötelező óvodáztatással megszűnik).

Iskolai felvételi eljárás:

Az általános iskola a felvételi kötelezettsége teljesítését követően felvett gyerekek esetében előnyben részesíti a HHH gyermeket.

Művészetoktatás:

A HHH és HH gyermek részére ingyenes az első alapfokú művészetoktatásban való részvétel.

Alap-és középfokú oktatás:

Az általános iskola és a középfokú iskola, a HH és HHH tanulók felzárkóztatására szolgáló differenciált fejlesztést biztosító foglalkozásokat szervez.

Felsőoktatás:

-A HH és HHH gyermek számára a felsőoktatási felvételi eljárásban biztosított jogosultság: az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a hátrányos helyzetű jelentkező minden jelentkezési helyén 40 többletpontra jogosult.

-Az intézmény a HHH hallgatónak mentorprogramban való részvételt biztosít (a felkészüléséhez egy felsőoktatási hallgató nyújt segítséget).

-Az intézménynek lehetősége van célzottan a HHH hallgatók részére ösztöndíjat folyósítani.

Budapest Hegyvidék, 2015. február 6.